

泰山景区提供免费门票

本报邀30位市民岱顶迎新春

本报1月5日讯(记者 刘振)

元旦前夕,本报联合泰山景区管委会,启动了“汇聚正能量 岱顶迎新春”公益活动,邀请德州市民共聚岱顶,传播正能量。届时泰山景区将送出30张免费门票,赠票使用时间截止到今年1月30日24时。

志愿者是爱心的传播者,“正

能量”是2013年的热词,回顾2013,展望2014,德州无数志愿者奔波在各个行业,将爱心和正能量传遍各地。他们当中,有在德州汽车站帮助乘客的德州学院大学生,有雨夜帮扶摔倒老人的临邑小青年,有深夜苦等失主的德城保安……他们用善意的举动谱写着一曲曲凡人歌,感

染着身边每一个人加入志愿者这个群体,共同传播爱心和力量。

新春到来之际,本报将联合泰山景区邀请德州当地爱心人士、市民在岱顶汇聚正能量,泰山景区将提供30张免费门票。活动启动以来,受到了社会各界的广泛关注,不少志愿者毛遂自荐,通过邮箱、

电话等方式联系到本报编辑部,希望获得登顶泰山的机会。譬如,德州学院大三学生小张发来邮件称,“在学校的组织和启发下,我先后参加了一系列志愿服务活动,在这个过程中,深深感悟到志愿服务的‘奉献、友爱、互助、进步’精神,希望活动能给志愿者带来更多温

暖。”

如果您身边有这些默默奉献的好心人,或者您就是乐于助人的爱心人士,请拨打本报热线电话2696683或15552645885,并将材料发送到邮箱liuzhen8877@126.com,申请领票,门票将由本报编辑部陆续发放。



困祸

1月4日凌晨5点左右,在新河路岔河桥东侧的限高杆处,一辆满载钢板的重型货车侧翻。据司机介绍,由于长时间行车有些犯困,当发现前方限高杆时,刹车不及时导致货车侧翻。

本报记者 董传同 通讯员 王静 摄影报道



断杆

1月2日凌晨5时左右,高铁新区中岱大道与三八路交口西南角一高杆30火组合灯被一辆货车撞倒,整基路灯全部报废。目前,市政设施管理处正联系厂家定制新路灯。

本报记者 王乐伟 通讯员 宫玉才 摄影报道

147个项目提报“一圈一带”

覆盖金融保险、信息、商务等多个服务业领域

本报1月5日讯(记者 刘振)

通讯员 田卫东)近日,我省“一圈一带”第一个专项规划《省会城市群经济圈现代服务业发展规划》和《西部经济隆起带现代服务业发展规划》正式启动编制,预计用3个月时间基本完成。1月5日,记者从德州市发改委获悉,针对“一圈一带”规划涉及的现代服务业8个重点产业,德州精

心筛选提报了147个服务业重点项目,争取纳入省“一圈一带”服务业专项规划,为全市服务业发展争取有利政策和资金支持。

“这147个重点项目,均为已经开工或者近年内可以开工的项目,具有投资大、带动作用明显等特点。”德州市发改委工作人员介绍,147个申报项目中,商贸物流业项目、

文化旅游业项目、房地产项目的投资额排在了前三位,其余包括了金融保险业、信息服务业、商务服务业等多个服务业项目。

32个文化旅游项目投资781.2亿元,分布在德城区、夏津、庆云等13个县市区,多个项目将在今年开建。其中包括德城区德岸漫城文化创意产业园、禹城大禹城水生态文明园等。

新城项目、夏津黄河故道生态旅游开发、庆云渤海金山文化城、宁津中华蟋蟀文化城项目、陵县马颊河生态湿地文化公园、临邑红坛寺省级森林公园开发项目等。

147个商贸物流业项目投资1324.9亿元。其中包括中国庆云中国城、宁津综合物流园区、平原济铁物流园项目、禹城山东国际商贸港项目等。

重点项目开建102个

本报1月5日讯(记者 刘振)1月5日,记者从德州市发改委获悉,截至目前,德州已将180多项内容纳入“一圈一带”规划,争取“一圈一带”各项资金6.3亿元。

去年以来,105个市级重点项目进展顺利,开工建设102个,开工率同比提高2.8个百分点;预计去年全年可超额完成投资计划,达到590亿元;54个项目竣工投产。6个省级重点项目落实“点供”土地指标900亩。36个项目顺利通过上级部门稽查。

去年德州市发改委引进新开工项目12个,总投资额51.4亿元,累计完成投资17.96亿元,加上续建项目,累计到位资金已达27.5亿

元,预计全年引进项目个数、完成投资额可实现翻番。成功举办对接央企(强企)对接月活动和北京经贸合作恳谈会,截止到11月底,对接央企(强企)58家,项目67个,总投资1394.7亿元,已完成投资211.8亿元。签订24项现代产业人才支撑计划合作项目,引进45名专家学者,其中,两院院士3人,开创德州引智先河。

德州“一圈一带”建设顺利推进,将180多项内容纳入两个规划,梳理10项试点政策、30项重要事项、15个基地平台、30个特色园区、10项对接政策、60个重点工作,成为德州贯彻落实“一圈一带”战略的总抓手。同时争取“一圈一带”各项资金6.3亿元。

专项检查食品经营店

本报1月5日讯(记者 孙婷婷 通讯员 刘贵连)

近日,为切实做好“两节”、“两会”期间食品安全监管工作,切实维护经济技术开发区“两节”期间流通环节食品市场秩序,严防重大食品安全事故发生,经济技术开发区工商分局集中开展了一次食品安全专项执法检查行动。

此次行动,经济技术开发区工商分局以大型商场、超市、集贸市场内及主干道(社区)周边的食品经营业户和食品现场制售经营者等为整治对象,以节日消费量大、消费者申诉举报多以及群众日常生活必须的米面制品、乳制品、肉制品、食用油、酒类、饮料等为重点品种,整合

局、所两级执法力量,大力开展拉网式检查,不留死角。重点查处经营假(仿)冒、过期失效、霉变质、无QS标志、无厂名厂址、无生产日期和保质期等不符合食品安全标准食品的违法行为。

同时,执法队在食品安全监管整治中,对辖区的五金店、土产店等进行巡查,重点清理查处超范围经营烟花爆竹等危害公共安全的经营行为。截至1月3日,共检查各类食品经营单位、门店260余户次,大型商场4家,集贸市场3处,物流配送中心2处,查扣过期、无生产日期方便面、糕点等42袋,下达责令改正通知书70份、询问通知书8份、限期办照通知书9份。

陵县>>

查处非法印刷

本报1月5日讯(记者 董传同 通讯员 李先忠)自1月2日起,陵县公安局治安大队对全县的印刷业进行集中检查整治。

民警督促企业落实“两实一报告”制度,对委托印刷和制作的人员实行实名登记,对印刷和制作的内容、数量如实登记;对于在印刷经营活动中发现有可能危害国家安全和影响社会稳定等行为的,及时报告公安机关。同时民警对这些企业是否严格按照要求规范经营、消防设施是否齐全、有无印制违法违禁物品等进行了认真的检查。检查过程中,民警每到一个单位,都向业主明确提出,对非法承接、制作非法游行标语、横幅、宣传单、图像标牌、旗帜等行为,在对企业、业主和直接责任人依法严厉查处。

截至目前,该局先后检查印刷企业、广告复印公司30家,发放宣传材料50份。先后签订责任书30份。